

槽罐车爆炸事故大规模搜救结束

事故已造成20人死亡,后续搜救及各项善后工作正在有序进行中

截至15日上午7时,13日下午沈海高速温岭大溪段发生的槽罐车爆炸事故已造成20人死亡,172人住院治疗。事故发生后,四面八方的力量向温岭大溪镇汇聚,争分夺秒、昼夜不断,全力以赴搜救被困人员、不惜代价救治伤员,尽最大努力挽救生命、减少伤亡。目前,现场大规模搜救工作已基本结束,后续搜救及各项善后工作正在有序进行中。

受爆炸事故影响,甬台温高速多处进出口一度关闭。14日下午4时,甬台温高速宁波方向温岭西出口已恢复。

搜救

向瓦砾中76次呼叫,始终希望出现生命奇迹

爆炸事故发生后,浙江全省消防救援力量迅速向这里汇聚。截至14日上午8时30分,消防救援力量共搜救出20多名被困人员(其中民间救援队救出3人)。

14日凌晨4时,温岭市消防救援大队万昌中路消防救援站副站长周彭坚和同事们盯着从废墟深处挖出的一部正在响铃的手机,最初的欣喜荡然无存,悲痛、失落之情涌上心头。

这部响铃的手机,曾给予现场救援人员无限的希望。76次致电,手机铃声伴随着10个小时的不停挖掘。在周彭坚看来,每次响铃就好像“拉手”。那意味着极有可能再次找到一名被困人员……

13日下午,他们赶到救援现场时,不少点位还在着火,先期赶到的救援人员正在收治转移伤员。“在灭火的同时,还要在坍塌的建筑里寻找被困人员,这给救援工作增添了很大难度。”周彭坚说。

但是救援就是与时间赛跑。一到现场,他们迅疾投入到紧张的救援工作当中。在上级及市外救援队赶到前,他们已成功救出了8名被困人员。

一位在遍地瓦砾中徘徊的村民,引起了他们的注意。为了寻找失联的妻子,

徒手挖掘救出阿嫂,马上又投入到救援中

14日凌晨3时27分,连续高强度救援了8个小时后从现场撤下,邵启鹏和天鹰救援队的队友们站在临时休息点路边,视线从未离开救援现场片刻,“万一有事,我们可以立即顶上去。”

13日下午5时左右,已临近饭点,邵启鹏突然接到任务,要求队员紧急集合,赶往大溪救援。仅用了40多分钟,来自温岭各镇(街道)的天鹰救援队队员就已火速集合,赶到了事发地点。

“天鹰救援队出动了50人,分成若干个小组进行搜救。”邵启鹏说,“到搜救现场后,我仔细辨别,听到了一阵呼救声。”邵启鹏和队员们仔细找寻,才确定呼救声来自断壁残垣下,“听声音,是一位阿嫂。”

事不宜迟,天鹰队员们立即拿上铁钩,想要挖下去救人。可是,铁钩一碰上水泥墙,根本没有着力点,很快

就滑开了。听着呼救的声音越来越微弱,队员们心里更加焦急,扔掉铁钩,开始徒手挖掘。

沉重的水泥墙,一块砖头压着另一块,中间还交错着水泥柱子。队员们一边安慰阿嫂,一边合力挪走一块又一块水泥,足足花了一个多小时,向下挖了六七十厘米,“搬掉一块水泥后,我们才发现了阿嫂的身子。”

“这位阿嫂已经60多岁,头部满是鲜血,腿部也受了伤,一直喊疼。”邵启鹏回忆,“我们又花了一些时间,才将压在她身上的重物全部挪开,最终救出了这位阿嫂。”

因为救援及时,这位阿嫂被救出后,很快送上救护车,前往医院救治。

“看到人被成功救出,我们非常激动,眼眶都红了,所有的劳累一扫而空,马上又投入到救援中去。”



救治

危重伤员一人一个医疗组,出动直升机转运

14日17时30分,在温岭市第一人民医院ICU门口,记者见到了浙大二院急诊医学科主任张茂。从13日22时抵达温岭至今,他已经连续工作近20个小时。“第一个接手的病人情况就非常危险,病人40多岁,头部面部胸部由于玻璃碎片等机械暴力导致的伤口很多,血压很不稳定,已经没有自主呼吸,清创手术中出血量相当于一个成年男子全身的血量。”张茂不停揉着眼睛。

对于危重症病人,台州、温岭的各家医院都以“一人一个医疗组、一套治疗方案”全力进行救治。张茂和温岭市第一人民医院ICU副主任医师钟丹锋商量后,制定了治疗方案。凌晨4时,病人渗血量明显减少,整个医疗组松了口气。

记者了解到,事故发生后,温岭共有630多名

医护人员投入救治。截至14日22时,浙江省已派出省市级医院的74名专家赶赴温岭指导和参与救治。这些专家分别来自烧伤、呼吸、重症和护理等领域,他们抵达温岭后,分为1个重症监护组、两个病房组、1个儿童患者组、1个心理干预组开展工作,并对所有伤员逐一评估会诊,对危重症患者制定一对一治疗方案。目前,受伤人员在温岭市第一人民医院等6家医院治疗,同时医院开辟绿色通道,在省、台州市范围内统筹医疗专家资源,确保力量到位。

及时有效的救治也为危重病人转运创造了条件,14日当天,首批13名危重复合伤、重度烧伤患者分别通过直升机和陆路转运至浙大二院,陆路转运车队由台州交警、高速交警、杭州交警安排警车全程接力护航。

安置

设立13个安置点,为受灾群众提供免费食宿

除了第一时间救援外,当地政府及时排摸民房受损情况,将受到爆炸波及的群众及时安置。

由于受影响的良山村、镇西村银河片村民较多,大溪镇采取投亲靠友和宾馆临时安置相结合的方式,由镇村干部连片包干,确保不漏一户一人。

据介绍,在宾馆临时安置方面,镇里第一时间联系辖区范围内的所有宾馆,还对接了泽国和横

疫情防控中失职失责
北京市丰台区有关人员
被免职处理

记者15日从北京市了解到,经查,北京市丰台区副区长周宇清、丰台区花乡党委书记王华、新发地农产品批发市场总经理张月琳在疫情防控工作中存在落实“四方责任”不到位、“四早”要求不力、消杀工作不到位等问题。经北京市委常委会研究,给予周宇清免职处理,按照相关程序办理。此外,经北京市丰台区委常委会研究,给予王华免职处理;责令有关单位免去张月琳新发地农产品批发市场总经理职务。

14日下午,北京市委常委会召开会议,研究关于对丰台区有关人员在新冠肺炎疫情防控工作中失职失责问题初步调查和处理的事项。

6月11日以来,北京市连续发现新冠肺炎确诊病例。在确诊病例流行病学调查和大数据溯源中,发现均有北京新发地农产品批发市场活动史或有关人员接触史。6月13日,北京市纪委监委成立调查组,针对北京新发地农产品批发市场新冠肺炎疫情防控中存在的失职失责问题进行调查。

据了解,北京市纪委监委调查组将继续深入调查,依据调查情况对相关责任人员进行问责处理。

据新华社

2020年全军面向社会公开招考文职人员

为广泛延揽社会优秀人才为军队建设服务,中央军委政治工作部近日部署展开2020年全军面向社会公开招考文职人员工作。

这次公开招考,着眼服务部队急需,主要招录一批文职人员到主干专业系列、重点关键岗位和新调整组建单位;注重提升质量效益,严把标准条件,精准按岗择人,选拔引进优质人才,从源头上建强文职人员队伍;充分体现政策优待,对军烈属和长期服务军队人员,特别是军队派遣执行一线新冠肺炎疫情防控救治任务人员,给予考试加分等政策倾斜;坚持做到公平公正,岗位数量、资格条件、选拔程序、录用结果“四公开”,确保招考全程阳光透明。根据计划安排,博士招考岗位和其他招考岗位报考人员,可以分别于6月17日至21日、7月1日至10日通过军队人才网报名,8月23日全军组织统一考试。考试内容包括公共科目和专业科目,各科目考试的范围、内容和具体要求已在军队人才网公布。11月底前,完成面试政审、体格检查、公示审批等工作。

据新华社